

БРАЗИЛИЯ В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ



Учебный корабль «Бразил». shipspotting.com, Willem Oldenburg



Наилучший способ узнать и прочувствовать культуру, традиции и даже историю страны – это побывать в ней. Но отправиться путешествовать к далеким берегам Бразилии студентам РГПУ им. А.И. Герцена мало представляется возможным. Зато возможность попрактиковать португальский и испанский языки представилась студентам факультета иностранных языков и Центра португальского языка и культуры.

9 августа на учебном корабле «Бразил» военно-морских сил Бразилии состоялся прием, на который, в рамках работы по развитию и укреплению международных связей, были приглашены сотрудники и студенты РГПУ им. А.И. Герцена. В свободной и дружеской атмосфере приглашенные смогли пообщаться как с курсантами, так и высшими корабельными чинами, послушать традиционные бразильские мелодии, а также попробовать блюда бразильской кухни и традиционные национальные коктейли.

На пресс-конференции, прошедшей на борту «Бразил», командир корабля Луис Коутинью рассказал о том, что дальний поход учебного корабля является завершающим этапом подготовки будущих морских офицеров Бразилии, в ходе которого кадеты практикуются в навигации, метеорологии, тактической подготовке, в аварийных ситуациях, управлении кораблем, участвуют в его повседневной жизни.

9 июля этого года корабль отправился в 25-й по счету учебный поход. Прежде чем прибыть в Санкт-Петербург, бразильские моряки посети-

ли Испанию и Голландию. Далее их ждут порты Германии, Франции, США, Эквадора и других стран: за пятимесячный поход (возвращение в Бразилию планируется 18 декабря) экипаж корабля посетит в итоге 22 порта в двадцати двух странах мира.

«Я очень рада возможности посетить «Бразил», – отметила одна из студенток РГПУ им. А.И. Герцена. Было так здорово побывать на настоящем приеме, пообщаться с людьми с абсолютно разных уголков мира. Помимо бразильцев мы общались с представителями военно-морских сил США, Венесуэлы, Уругвая... Это чудесно, что наш университет дает возможность посещать подобные мероприятия. Здесь у нас имеется прекрасная возможность языковой практики, которой, к сожалению, не так много. А это, безусловно, помогает профессионально расти. Очень приятно было слышать слова восхищения в адрес Петербурга. А еще было здорово потанцевать под зажигательные ритмы самбы с настоящими профессионалами своего дела!»

Командир корабля заметил: «Одной из целей визита в Санкт-Петербург является знакомство наших гардемарин с культурой и историей России. Мы также хотим познакомить жителей города с Бразилией, показать «Бразил» – частичку нашей страны».

«Бразил» посетил наш город уже в тринадцатый раз. Его очередной визит планируется в следующем году уже с новым составом курсантов. Надеемся, что через год студенты РГПУ им. А.И. Герцена опять смогут насладиться бразильским гостеприимством и узнать об этой стране еще как можно больше.

Командир корабля капитан 1 ранга Луис Октавио Баррос Кутиньо с переводчицей на пресс-конференции. Центральный Военно-Морской Портал

Помощник командира капитан-лейтенант Рикардо Карвахал Оливейра. Центральный Военно-Морской Портал.

U-27 БРАЗИЛ (BRASIL) – УЧЕБНЫЙ КОРАБЛЬ ВМС БРАЗИЛИИ. ОСНОВНАЯ ЗАДАЧА – ПОДГОТОВКА КУРСАНТОВ ВОЕННО-МОРСКОЙ АКАДЕМИИ.

- Водоизмещение 3168 – 3729 т.
- Размерения (метры): 131,3 x 13,5 x 4,2.
- Скорость (узлы): 16.
- Дальность плавания – 7000 миль при скорости 15 узлов.
- Вооружение: 2 артиллерийские установки Vofors калибром 40 мм и 4 47-мм салютные пушки.
- Экипаж: 224 человека + 201 курсант, командир корабля – капитан 1 ранга Луис Октавио Баррос Коутинью.